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ÇÄÎÁÓÒÊÈ ² ÏÅÐÅÌÎÃÈ ÍÀ ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÎÌÓ ÔÐÎÍÒ²
Україна впевнено продовжує поступ у напрямку енер-

гонезалежності. Одним із важливих кроків на цьому шляху
стала синхронізація української енергосистеми із євро-
пейською. Наступним завданням передбачається ство-
рення нових технічних можливостей для збільшення об-
сягів експорту електроенергії до країн
ЄС. Саме ці питання обговорили на ро-
бочій нараді, яка відбулася на майдан-
чику Хмельницької атомної електро-
станції 22 квітня. У ній взяли участь пред-
ставники НАЕК «Енергоатом», НЕК
«Укренерго» та ВП ХАЕС.

Керівник національної енергоком-
панії Петро Котін зауважив: «Усім відо-
мо про лінію електропередачі на Жешув,
яка працювала до 1991 року і потім була
відключена. До моменту нещодавньої
синхронізації української енергосисте-
ми з європейською технічно неможливо
було передавати електричну енергію у
Європу. Наразі така можливість з’яви-
лася».

Учасники наради зійшлися у спільно-
му висновку, що, насамперед, мають
визначитися із фінальним технічним ва-
ріантом, який буде фінансово вигідним
Україні та її європейським партнерам.
Обраний проєкт фактично дасть поштовх для відкриття
нових можливостей співпраці, насамперед з Польщею, та
з іншими європейськими країнами, зокрема Словаччи-
ною, Угорщиною, Румунією.

- Ми оберемо той варіант, який можна буде реалізувати
найшвидше. Введення в роботу додаткової лінії електро-
передачі, яка поєднає українську енергосистему з євро-
пейською, забезпечить, окрім можливості додаткового
комерційного обміну, також і значне посилення стійкості

нашого енергооб’єднання. Думаю, що протягом двох тижнів
ми спільно з НАЕК «Енергоатом» та польськими колегами
остаточно визначимось, яким чином і у якому технічному
форматі ми реалізуємо цей важливий проєкт, - акцентував

голова правління НЕК «Укренерго» Володимир Кудриць-
кий.

Для Хмельницької АЕС – це надзвичайно цікавий та
потрібний проєкт, який має вагу не лише загальнодержав-
ного значення, а й європейського. Завдання складне,

проте генеральний директор ХАЕС Андрій
Козюра переконаний, що українські енер-
гетики з усіма викликами впораються.

- Враховуючи те, що 16 березня цього
року об’єднана енергосистема України
працює синхронно із континентальною
системою Європи, нові зв’язки, нові лінії
надзвичайно важливі. Вони дають мож-
ливість, насамперед, значно стійкіше
з’єднувати наші енергосистеми, збільшу-
вати потенціал у частині надання послуг –
спрямування української  екологічно чи-
стої електроенергії для європейських спо-
живачів, а також це покращує і внутрішньо-
системні перетоки енергії, - наголосив
Андрій Козюра.

Керівник «Енергоатома» Петро Котін
вважає, що суттєве збільшення обсягів
експорту електроенергії завдяки віднов-
ленню роботи нових високовольтних ліній
– це черговий крок до перемоги на неза-
лежному енергетичному фронті України,

бо наповнюватиме бюджет нашої держави та зміцнювати-
ме так званий «енергетичний безвіз» для України.

Тетяна Степанюк
Фото Євгена Цибульського

МИРНОЮ ПРАЦЕЮ ЗВЕЛИЧУЄМО НАЦІЮ
Зазвичай першотравневі свята почина-

ються з гасла: мир, праця, травень. На
жаль, цьогоріч про мир говорити не дово-
диться – рашистська навала вже два місяці
тероризує Україну, намагаючись зламати
нашу волю і віру. Це їм не вдасться.

Працю, як необхідність і властивість
цивілізованої людини, ніхто не відміняв.
Колектив атомників  докладає значних зу-
силь, щоб найбільше підприємство краю
видавало необхідну продукцію українцям.
Це частка нашого внеску у загальну Пере-
могу. Виконання планових завдань є честю
і базовою вимогою кожного свідомого ук-
раїнця.

Проте, у позаробочий час працівники
станції не лишаються осторонь загально-
народного руху боротьби з ворогом. Значна
частина працівників вступила до лав тер-
оборони і шліфує навички боротьби з
підступним ворогом.

Колектив атомників для потреб Зброй-
них Сил України зібрав понад 60 мільйонів

гривень благодійної допомоги. Цей процес
не припиняється ні на день.

Надзвичайного поширення отримав
волонтерський рух. Молодіжна ланка проф-
спілкової організації ХАЕС спільно з пред-
ставниками адміністрації, волонтерськи-
ми організаціями міста, здійснює збір
продуктів харчування, засобів гігієни і пев-
них обладунків для воїнів ЗСУ. Активно ве-
деться робота з надання гуманітарної до-
помоги нашим колегам в окупованому
Енергодарі, звільненому від рашистів Сла-
вутичі та Іванкові,  інших місцях, де російсь-
ка навала спричинила гуманітарну кризу.

У скрутному становищі опинилися сьо-
годні  наші колеги з Жовтих Вод, де зупине-
но виробництво, практично відсутні над-
ходження грошових коштів для працівників
хімкомбінату та їх сімей. До того ж у місто
потрапила велика кількість біженців зі зруй-
нованих міст сходу України, яким також
потрібна допомога. Колектив Хмельниць-
кої АЕС ще раз продемонстрував своє ми-

лосердя,  зібрав та направив гуманітарну
допомогу колегам-гірникам.

Ми радіємо кожній успішно проведеній
акції з надання допомоги нашим колегам і
воїнам ЗСУ, чудово розуміючи, що кожна
наша маленька перемога неминуче на-
ближає нас до нашої спільної, загальної
Великої Перемоги над ворогом.

У найближчих планах – організація гу-
манітарної допомоги нашим колегам з
підприємств Чорнобильської зони відчу-
ження, де під час окупації орки повели себе
так, як ведуть скрізь – як дикуни, варвари,
ординці.

Хочу висловити велику подяку кожному
атомнику за розуміння, постійну підтримку
профспілкових ініціатив.

Пам’ятаймо, що перемога кується всю-
ди: на передовій і в тилу. Ми живемо з новим
гаслом: «Творити добро – легко!» Жити за
принципом єдності – прекрасно!

Михайло Гук,
голова ППО ХАЕС

ÅÍÅÐÃÎÀÒÎÌ ÎÒÐÈÌÀÂ ÎÊÐÅÌÈÉ ÄÎÇÂ²Ë ÍÀ ÂÂÅÄÅÍÍß Â ÅÊÑÏËÓÀÒÀÖ²Þ
ÖÅÍÒÐÀË²ÇÎÂÀÍÎÃÎ ÑÕÎÂÈÙÀ Â²ÄÏÐÀÖÜÎÂÀÍÎÃÎ ßÄÅÐÍÎÃÎ ÏÀËÈÂÀ

Дозвіл на здійснення цієї діяль-
ності 25 квітня видала ДП «НАЕК
«Енергоатом» Державна інспекція
ядерного регулювання України. Він
очікувався ще 9 березня, але був
відтермінований через російську
агресію та перебування військ оку-
панта у Чорнобильській зоні відчу-
ження, де і розташоване Централі-
зоване сховище відпрацьованого
ядерного палива (ЦСВЯП).

Наразі ЦСВЯП цілком готове до
експлуатації. На щастя, воно не постраждало від дій окупантів. Усе обладнання, комп’ю-
терна та спеціальна техніка працюють у нормальному режимі.

Нагадаємо, ЦСВЯП є автономною ядерною установкою, призначеною для тривалого
зберігання відпрацьованого ядерного палива з Південноукраїнської, Хмельницької та
Рівненської атомних електростанцій. Раніше з цих трьох АЕС воно вивозилося на збері-
гання та переробку до росії, і це щороку коштувало Україні близько 200 млн доларів.

Проєктний термін експлуатації Сховища становить щонайменше 100 років. Його
будівництво, контракт на яке НАЕК «Енергоатом» уклав із всесвітньо відомою амери-
канською компанією Holtec International, стартувало 2017 року. У грудні 2020-го, у визна-
чені урядом терміни, зведення першого пускового комплексу ЦСВЯП було завершено.

У липні 2021 року на замовлення Енергоатома завершили також будівництво
43-кілометрової залізничної колії Вільча-Янів, яка з’єднала ЦСВЯП із залізничною
мережею країни. А 24 січня 2022-го Енергоатом завершив майже двомісячні автономні
випробування систем ЦСВЯП у холодному режимі, з 26 січня по 4 лютого проводилися
комплексні холодні випробування – без палива.

Державна інспекція ядерного регулювання України



Розповсюджується безкоштовно
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Засновник - адміністрація
 і трудовий колектив

Хмельницької атомної
електростанції

ЖИТТЯ ЗА ВИВIРЕНИМИ ТЕХНОЛОГIЯМИ

ÒÐÀÃÅÄ²ß ÍÅ ÌÀª ÏÎÂÒÎÐÈÒÈÑÜ
Страшно, коли йде війна, стріляють гармати,

гинуть люди. Не менш  жахливо, коли війна прихо-
вана, непомітна, але реальна та невідворотна.
Ім’я їй – Чорнобиль.

26 квітня 1986 року – одна із найтрагічніших
дат в історії людства: на четвертому енергоблоці
Чорнобильської атомної електростанції за 110
кілометрів від Києва, майже в центрі Європи, ста-
лася аварія, яку обґрунтовано кваліфікують як най-
більшу в світі техногенну й екологічну катастрофу.
Україна зазнала страшної біди. Силами понад 600
тисяч ліквідаторів за рекордно короткий термін,
206 днів, у 1986 році було побудовано об’єкт «Ук-
риття». У цей день ось вже 36 років поспіль ми
вшановуємо відважних ліквідаторів, які неймовір-
ними зусиллями, ціною свого здоров’я і навіть
життя захистили світ від смертоносної радіації.

У сьогоднішніх реаліях цей день є особливим,

адже російські недоумки нехтують принципами
ядерної безпеки і загроза повторення трагедії є, як
ніколи, актуальною.

У переддень чергової річниці Чорнобиля над
водоймою-охолоджувачем Хмельницької АЕС були
зафіксовані дві крилаті ракети, випущені російсь-
кими військовими. «Це черговий акт ядерного те-
роризму, яких від початку військової агресії росії
проти України стає дедалі більше», – зазначили у
Енергоатомі.

26 квітня у Нетішині хвилиною мовчання та
покладанням квітів жителі вшановували пам’ять
про героїзм пожежників, персоналу станції,
військовослужбовців, будівельників, учених, ме-
диків, які брали участь у ліквідації наслідків аварії
на ЧАЕС.

Трагедія не має повторитись!
Фото Євгена Цибульського

Ігор Оноприюк присвятив трудове життя
вивченню властивостей металу, методам
поводження з ним. У технологічному циклі
виробництва електроенергії Хмельниць-
кою АЕС контактування з металом надзви-
чайно багато.

Із півстоліття земного шляху два десят-
ки років Ігор Степанович присвятив відпові-
дальному поприщу, що вимагає постійного
самовдосконалення, підтвердження про-
фесіоналізму на основі спеціальних лі-
цензій та сертифікатів. Він успішно про-
йшов  шлях  від початківця до провідного
фахівця,  одержав кваліфікацію, що дозво-
ляє виконувати у виробничому процесі
складні завдання.

Важливою професійною школою для
Ігоря Оноприюка стала участь у підготовці
до пуску другого енергоблока ХАЕС. При-
глядався до роботи старших колег, про яких
жартома кажуть, що «на  металі з’їли зуби».
Тепер і про нього комплементарно вислов-
люються ті, кому допоміг впевнено стати на
професійну стезю. У арсеналі його здо-
бутків – дозвільні документи на проведен-
ня контролюючих та технологічних операцій
на металі від Міжгалузевого навчального

Атестаційного центру
Інституту електрозва-
рювання ім. Є.О.Па-
тона, ОСП «Укрекс-
перт» та ОСП
«УкрНДІНК».

Приміром, молод-
ший колега, якому
І.Оноприюк є настав-
ником, на конкурсі
професійної майстер-
ності у місті Вараш ви-
боров другу позицію
серед учасників зі всіх
промислових май-
данчиків вітчизняних
електростанцій.

У особистому за-
ліку Ігоря Оноприюка
також немало вироб-
ничих досягнень. Він
двічі був відзначеним
Почесними галузевими грамотами, а  2021
року одержав знак «Почесний працівник
ВП ХАЕС».

Колеги по роботі знають Ігоря Степано-
вича як професіонала, який уболіває за

позитивні результати
на виробництві. Ціну-
ють його товарись-
кість, бажання допо-
могти та визнають у
ньому цікавого спів-
розмовника. І не
тільки на виробничу
тематику.

Дев’ять років тому
сім’ї Ігоря Оноприю-
ка поталанило при-
дбати приватний бу-
динок у селі Улаша-
нівка, що неподалік
Славути. Туди були
спрямовані зусилля,
щоб обладнати зати-
шок. Ігор Степанович
заходився закладати
великий садок на зе-
мельній ділянці роз-

міром 12 соток, де зосередились різні сор-
ти фруктових дерев. Місця вистачило й для
смородини, малини та деяких гібридних
сортових ягід. Коли фруктова оаза почала
радувати щедрими врожаями, садівник-

аматор здійснив низку експериментів зі
щеплення дерев. Те ж саме чекає на вино-
град. Про результати говорити зарано, бо
потрібні роки ретельного догляду. Як мо-
виться, треба мати велике бажання, тер-
піння та працьовитість.

Отже, кілька років поспіль у сім’ї Оноп-
риюка  вдосталь різних фруктових консер-
вацій, приготуванням яких займається дру-
жина Любов. У спеціальній сушарні сухо-
фруктів доводяться до кондиції вишні, яблу-
ка, груші. Узвар з них – неперевершений.

В числі інших захоплень Ігоря Оноприю-
ка – автомобілі. Коли випадала нагода, то
разом з дружиною, синами Ярославом та
Валентином мандрували просторами
рідної країни та багато років поспіль відвіду-
вали рідню у місті Дніпро. Є сподівання, що
традиція не порушиться.

Ігор Степанович вражений моторошни-
ми світлинами зруйнованих українських
міст, які  милували око красою та ошатні-
стю. Благословенний Дніпро підступно ни-
щиться під ракетними обстрілами рашистів.
Цьому завадити може тільки  перемога,
яка принесе оновлення рідної землі.

Олександр Шустерук

ВIДВIДАЛИ ПIДШЕФНИХ
У Світлий понеділок атомники здійснили благо-

дійну поїздку до своїх підшефних закладів: Нетішинсь-
кого реабілітаційного центру та Старокривинського
будинку-інтернату для лю-
дей похилого віку.

Традиційно члени ко-
місії ППО Хмельницької
АЕС по роботі з дітьми і
шефській роботі приділя-
ють увагу тим, хто її потре-
бує найбільше. Таких зак-
ладів у нашому регіоні де-
кілька, і протягом року ак-
тивісти на чолі з Рузіною
Труфановою вирушають із
благодійною допомогою
до того чи іншого інтернату,
школи чи центру.

25 квітня атомників зус-
трічали вихованці реабілі-
таційного центру. Для 17
дітей, які відвідують заклад,
подарували пасочки, шо-
коладних кроликів та інші
солодощі.

У Старокривинському
будинку-інтернаті перебу-
ває 32 особи похилого віку.
Їх долею постійно перей-
маються працівники атом-
ної електростанції. Благодійні поїздки до закладу
здійснюються протягом року, і кожен охочий може

долучитися та підтримати ініціативу комісії з шефської
роботи.

Для Великодньої поїздки придбали пасочки і соло-
дощі, нафарбували краша-
нок, також закупили не-
обхідні засоби гігієни. Усі
подарунки активісти пере-
дали директорці Старокри-
винського будинку-інтер-
нату Олені Сичевській, ос-
кільки через карантинний
режим особисте спілкуван-
ня з людьми похилого віку,
які перебувають у закладі,
обмежено. Пані Олена від
щирого серця дякувала
працівникам Хмельниць-
кої АЕС, які не забувають
про своїх підшефних.

Рузіна Труфанова за-
значає, що атомники з раді-
стю підтримують проведен-
ня благодійних ініціатив.
Зокрема, цього разу для
поїздки були використані
кошти, які залишились після
організації та проведення
різдвяно-новорічних благо-
дійних заходів. Голова ко-
місії висловлює щиру подя-

ку всім працівникам ХАЕС за щирість і небайдужість.
Юлія Тараторкіна

ÞÆÍÎÓÊÐÀ¯ÍÑÜÊÓ ÀÅÑ
ÏÅÐÅÉÌÅÍÓÂÀËÈ

Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енерго-
атом» відреагувала на звернення уповноваженого із захисту дер-
жавної мови Тараса Кременя щодо перейменування Южноукраїн-
ської АЕС. Атомна електростанція у Миколаївській області відте-
пер має назву Південноукраїнська АЕС. Таке рішення ухвалили
в «Енергоатомі».

ÓÌÎÂÈ ÂÑÒÓÏÓ
ÑÏÐÎÙÅÍ²

Рятувальники 8-ї Державної пожежно-рятувальної частини
м. Нетішина розповідають про умови вступу у 2022 році за рахунок
державного бюджету. Серед переваг - зарахування без ЗНО, умови
проживання, забезпечення безкоштовним форменим одягом, хар-
чуванням та медичним обслуговуванням, 100% гарантоване пра-
цевлаштування після закінчення навчання.

Здійснюється набір кандидатів (абітурієнтів) на денну форму
навчання у вищі навчальні заклади ДСНС України:

1. Львівський державний університет безпеки життєдіяльності
(https://ldubgd.edu.ua).

2. Черкаський інститут пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля
(https://chipb.dsns.gov.ua).

3. Вінницьке вище професійне училище Львівського державно-
го університету безпеки життєдіяльності (http://vpu.ldubgd.edu.ua).

4. Ліцей цивільного захисту Львівського державного універси-
тету безпеки життєдіяльності (http://lizey.ldubgd.edu.ua).

Бажаючі навчатися у ВНЗ ДСНС України на денній формі
навчання, звертайтеся у найближчі підрозділи ДСНС України.


